

## **Возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам, занятым на тушении лесных пожаров**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ГАУ РС (Я) «Якутлесресурс».

В ходе предварительного следствия установлено, что в сентябре 2022 года генеральный директор организации, владея информацией о наличии задолженности по заработной плате перед 360 работниками, которые занимались тушением лесных пожаров, из иной личной заинтересованности вынес приказ об единовременном премировании работников за счет денежных средств, полученных учреждением за исполнение государственных заданий.

Вместе с тем, денежные средства могли быть направлены на погашение имеющейся

---

задолженности по заработной плате, сумма которой составила свыше 29 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1754244>